

Župan Mestne občine Velenje je na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 - uradno prečiščeno besedilo, 14/13, 110/11 - ZDIU12, 46/13 - ZIPRS1314-A, 101/13, 101/13 - ZIPRS1415, 38/14 - ZIPRS1415-A, 14/15 - ZIPRS1415-D, 55/15 - ZFisP, 96/15 - ZIPRS1617, 80/16 - ZIPRS1718, 71/17 - ZIPRS1819, 13/18, 75/19 - ZIPRS2021, 36/20 - ZIUJP, 61/20 - ZDLGPE, 89/20), Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18), 5. člena Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju (Uradni list RS, št. 42/10 in 21/18 – ZNOrg), Odloka o proračunu Mestne občine Velenje (Uradni vestnik MOV, št. 21/25) in 24. člena Statuta MO Velenje (Uradni vestnik Mestne občine Velenje, št. 14/22 in 9/25), ob smiselni uporabi 215. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 114/07 – ZIPRS0809, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 164/20, 11/22, 96/22, 105/22 - ZZNŠPP, 149/22, 106/23, 106/23, 83/24, 88/24, 74/25, 79/25, 95/25) sprejel

**SKLEP
O NEPOSREDNEM FINANCIRANJU ŠALEŠKE ZVEZE TABORNIKOV
IZ PRORAČUNA MESTNE OBČINE VELENJE V LETU 2026**

1.

Z Zvezo taborniških društev Šaleško zvezo tabornikov – regionalno skavtsko zvezo (v nadaljevanju: ŠZT), s sedežem Šaleška cesta 3, 3320 Velenje, se sklene pogodba za neposredno sofinanciranje nakupa tabornega prostora v letu 2026. Pogodba se bo sklenila z odložnim pogojem, ki nastopi, če bodo v proračunu MOV za leto 2026 na proračunski postavki zagotovljena sredstva v ustrezni višini.

ŠZT ima podeljen status javnega interesa, vpisan v evidenco 17. 12. 2018.

2.

Mestna občina Velenje (v nadaljevanju: občina) bo neposredno sofinancirala nakup tabornega prostora pod naslednjimi pogoji:

1. Sredstva se dodelijo za nakup tabornega prostora Kajuhov tabor Ribno pri Bledu z namenom zagotavljanja trajnega prostora za izvajanje taborniške dejavnosti v javnem interesu. Nakup tabornega prostora predstavlja investicijo v infrastrukturo v javnem interesu na področju mladinskega dela in je namenjen izvajanju nepridobitne dejavnosti skladno z ustanovitvenim aktom ŠZT.
2. Dodeljena sredstva se lahko uporabijo izključno za namen iz prejšnje točke.
3. Pogoj za izplačilo sredstev je predložitev sklenjene prodajne pogodbe za nakup tabornega prostora.
4. Če ŠZT prodajne pogodbe ne sklene oziroma prodajna pogodba ni realizirana v roku 12 mesecev od sprejema tega sklepa, ta sklep preneha veljati. Župan lahko na obrazložen pisni predlog ŠZT veljavnost sklepa podaljša za največ 6 mesecev.
5. ŠZT mora taborni prostor trajno uporabljati izključno za izvajanje taborniške dejavnosti.
6. ŠZT brez predhodnega pisnega soglasja občine v obdobju 30 let od dneva izplačila sredstev ne sme:
 - odsvojiti tabornega prostora,
 - obremeniti tabornega prostora s stvarnimi ali obligacijskimi pravicami,
 - nameniti tabornega prostora za dejavnosti, ki niso skladni z namenom financiranja,
 - ali drugače razpolagati z tabornim prostorom v nasprotju s tem sklepom.
7. Občina ima v obdobju 30 let od dneva izplačila sredstev na tabornem prostoru predkupno pravico. ŠZT mora v primeru nameravane prodaje občini pisno ponuditi taborni prostor v nakup pod enakimi pogoji, kot jih ponuja tretji osebi.
8. Če ŠZT:
 - sredstva porabi nenamensko,

- preneha izvajati taborniško dejavnost,
- preneha delovati,
- ali ravna v nasprotju s tem sklepom,

je dolžan občini vrniti neamortizirani del dodeljenih sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva izplačila sredstev do dneva vračila. Za zavarovanje te terjatve se s pogodbo ustanovi hipoteka v korist občine, ki se uporabi v primeru neizpolnitve obveznosti ŠZT. Obveznost vračila sredstev se linearno zmanjšuje, tako da se za vsako dopolnjeno leto namenske uporabe obveznost zmanjša za 1/30 dodeljenih sredstev. Po preteku 30 let obveznost vračila preneha. Če vračilo ni mogoče, je ŠZT dolžan na občino prenesti solastniški delež nepremičnine, ki ustreza razmerju med dodeljenimi sredstvi in pogodbeno vrednostjo nepremičnine ob nakupu ter se določi ob sklenitvi kupoprodajne pogodbe.

9. ŠZT mora občini omogočiti nadzor nad namensko uporabo tabornega prostora ter na zahtevo predložiti ustrezna dokazila.
10. Med občino in ŠZT se sklene pogodba s katero se podrobneje uredijo medsebojne pravice in obveznosti ter zavarovanje javnega interesa, v obliki notarskega zapisa z neposredno izvršljivostjo glede obveznosti vračila sredstev, prenosa solastniškega deleža in zavarovanja s hipoteko.

S predmetnimi pogoji je istočasno izražen javni interes občine glede izvedbe projekta nakupa tabornega prostora v Ribnem pri Bledu.

3.

Za izvedbo projekta so na proračunski postavki 40318193 – Aktivnosti mladih v naravi zagotovljena sredstva v višini 125.000,00 EUR.

4.

Župan Mestne občine Velenje s ŠZT podpiše pogodbo o neposrednem financiranju za leto 2026.

5.

Ta sklep začne veljati z dnem podpisa.

Župan Mestne občine Velenje
Peter DERMOL, l.r.

OBRAZLOŽITEV:

Šaleška zveza tabornikov (v nadaljevanju: ŠZT) ima v Mestni občini Velenje pomembno in prepoznavno vlogo na področju dela z mladimi ter prostovoljstva. Kot regionalna skavtska organizacija povezuje šest društev in že vrsto let aktivno prispeva k razvoju odgovornih in samostojnih mladih ljudi. S svojimi programi, ki temeljijo na vzgoji skozi izkušnjo, spodbuja zdrav življenjski slog, trajnostno ravnanje ter aktivno državljanstvo. ŠZT ne opravlja pridobitne dejavnosti, kar izhaja iz ustanovitvenega akta ŠZT.

Z namenom nadaljnjega kakovostnega razvoja programov in zagotavljanja ustreznih pogojev za delo z mladimi ŠZT podaja pobudo za sofinanciranje nakupa tabornega prostora v Ribno pri Bledu. Taborni prostor predstavlja ključno infrastrukturo za izvajanje vzgojnih, izobraževalnih in prostočasnih aktivnosti v naravi, kot so letni tabori, izobraževanja vodnikov in druge dejavnosti, ki pomembno dopolnjujejo formalno izobraževanje mladih.

Mestna občina Velenje je projekt nakupa tabornega prostora prepoznala kot strateško pomemben za razvoj mladinskega dela in krepitev vrednot, kot so sodelovanje, odgovornost ter prostovoljstvo. Taborni prostor Kajuhov tabor Ribno pri Bledu je namenjen taborniški dejavnosti od leta 1969 in predstavlja kontinuiteto mladinskega dela v naravi in na področju neformalnega izobraževanja. Investicija omogoča dolgoročno stabilnost izvajanja programov ŠZT ter zmanjšuje odvisnost od zunanjih, pogosto negotovih najemnih kapacitet.

ŠZT deluje v javnem interesu, kar je vpisano v evidenco dne 17. 12. 2018. V lokalnem programu razvoja delovanja mladih v MOV se Kajuhov tabor Ribno pri Bledu izpostavlja kot pomembna mladinska infrastruktura že od leta 2010, ko je bila sprejeta 1. mladinska strategija. Zakon o javnem

interesu v mladinskem sektorju v 5. členu kot javni interes v mladinskem sektorju opredeljuje tudi finančne podpore mladinskim programom in programom za mlade, vključno s podporo mladinski infrastrukturi.

Občina lahko skladno z Zakonom o javnih financah dodeljuje transfere pravnim in fizičnim osebam, pri čemer se sredstva praviloma dodeljujejo na podlagi javnega razpisa. Vendar pa Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije v 215. členu določa izjeme, med katere sodijo tudi društva in zveze, ki delujejo v javnem interesu, če so pogoji za dodelitev sredstev urejeni s posebnim aktom, kot je ta sklep. Na tej podlagi se, skladno z veljavno zakonodajo, omogoča neposredno financiranje brez izvedbe javnega razpisa.

Na podlagi navedenega so z izdajo predmetnega sklepa ŠZT izpolnjeni vsi pogoji za zakonito in utemeljeno neposredno dodelitev sredstev v višini do 125.000,00 EUR iz proračuna Mestne občine Velenje za leto 2026.

Dodeljena sredstva se dodelijo izključno za nakup tabornega prostora in s tem predstavljajo pomembno investicijo v razvoj mladih, krepitev prostovoljstva ter dolgoročno kakovost bivanja v lokalni skupnosti, saj ŠZT s svojim delovanjem pomembno prispeva k prepoznavnosti in oblikovanju družbe Mestne občine Velenje.

Pripravili:

Tjaša Zupančič Bastič, l.r.

Sabina Lukavačkić, l.r.

Uroš Burič, l.r.

Darja Plaznik, l.r.

Marko Pritržnik, l.r.
vodja Urada za družbene dejavnosti

Številka: 4505-0007/2026

Datum: 3. 4. 2026